

永康日报

2020年12月
庚子年十月廿六
星期四 今日8版
第9745期

10



企业吹哨 服务上门 我市以服务大比拼为小微企业赋能

首席记者 张赤奎 通讯员 胡砚芝

本报讯 出口转内销不是产品、市场简单的搬家。说起融入国际国内双循环,堂胜工贸负责人吕伟超深有感触。今年以来,在市三服务巡诊团牵线搭桥下,堂胜工贸积极参与电商直播培训、数字贸易沙龙,收获颇丰。最近三个月,该公司国内销售额同比增长3倍多。

作为全省首个外拓内试点县市,今年以来,我市积极发挥产业市场双优势,以全市10个省定小微园区为重点,通过开展三服务巡诊、三师

助企、行业标准培训、数字贸易沙龙等活动,打造常态服务大闭环,开展一线服务大比拼,组团帮扶企业适应国内外经济形势,精准帮助企业纾难解困。

企业吹哨,服务上门。转型后,我们遇到的第一个问题,就是国内没有完善的锂电工具产品标准。在获得浙江制造认证联盟成员相关机构的精准指导下,我们成功制定了企业内部标准,在产品生产上终于有了基准线。德硕电器总工、技术负责人舒景超说。据了解,市市场监管局助企帮团积极对接专业力量,组织召开电动工具行业培训会,邀请美国UL认证、TUL莱茵检测认证、CQC中国质量认证中心、浙江方圆检测集团等5家浙江制造联盟成员认证机构的工程

师进行授课指导,并对前期行业征集的问题进行现场互动答疑。本次会议共有41家企业的78名技术负责人参加,覆盖了全市80%以上的电动工具生产企业,并吸引了金华、武义等周边地区企业参加。

助企规避风险,护航电商发展。商家不能随便作出超出法律范畴的一些承诺,要确定自己的产品是符合标准、合格的产品,这样才能有效规避来自职业投诉、恶意投诉等方面的风险。日前,市三师说大讲堂电子商务法律专场在总部中心开讲,吸引了200多家电商企业负责人参加。以前店铺搞活动,仅退换货就遇到过不少问题。今天听了讲座,收获很多,包括对恶意差评的处理、知识产权保护等。某电商企业负责人魏来说。

手机扫一扫,就能一码提问。想融入国内大循环,但对国内涉税政策不了解怎么办?不久前,市信忠进出口有限公司负责人樊彤用手机扫描码上办二维码,在线提交了问题。半个小时内,三师服务团就派出税务骨干,从工商注册成立公司、审批一般纳税人、代理记账到税务筹划,出具了一份详尽的税务策划书,为企业做好一条龙服务。

据了解,今年以来,我市充分发挥律师、会计师、税务师及金融专业人才优势,组建了三师助企、无微不至服务联盟,开设稳企赋能服务超市、三师助企大篷车、三师说大讲堂等,为企业赋能和链接更多资源。截至目前,三师服务团共帮助小微企业解决610余个难题。

永康农商银行 YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK
贴心银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条



老有所乐

12月9日,紫微园一角传出阵阵乐曲声、歌声。记者循声而去,只见一群老年朋友聚在一起,用美妙的音乐表达对美好生活的无限热爱,快乐自己的同时也丰富了市民的文化生活。据悉,这样的音乐角遍布我市各个公园和三江六岸。

农行视角



永康农商银行深化银企互动缓解融资难

通讯员 倪轶

本报讯 多亏你们上门服务,解了我们燃眉之急。近日,市驰宏工贸有限公司负责人胡方向永康农商银行金融红管家表达了谢意。

据了解,该公司之前因建设新厂房,遭遇了资金周转困难。永康农商银行金融红管家得知情况后,为企业量身定制了微贷。该行工作人员还驱车赶往江苏宿迁,解决异地担保的难题,确保910万元的微贷顺利发放。

在我市的小微企业园区,人们总能看到一群身穿红马甲的金融服务员在各企业之间穿梭。据了解,新冠肺炎疫情发生以来,永康农商银行充分发挥党建+金融优势,组建了18支金融服务团,开展千名农信党员干部访万企活动。通过走访、参观、座谈等形式,金融服务团给企业送上最新的金融知识、信贷政策,解决企业的融资难题。截至目前,金融服务团走访企业4338家。

永康农商银行还定期派人参加市两新组织红色智汇论坛,围绕产

研一体化、金融支持、电商销售、智能化改造等开展交流探讨,建立了政府搭台、银企互动、党员联学的新模式。

永康农商银行还深入发挥53个营业网点的主渠道作用,将金融服务超市开到企业门口。该行向智能门(锁)产业党建联盟整体授信10亿元,打造行业+党建联盟模式。此外,结合我市五金产业链的特点,该行推出了链贷通,缓解产业链上下游企业的资金压力,并配套开发小微信贷、蓝领贷、公积金贷等多种贷款产品,进一步提升金融服务质效。

豪族·旺家 一月一特价
酸枝大床 3件套: 11000元
抢购热线: 137-3570-6006 (729998)

践行诚信之诺
共建信用永康
永康市发展和改革委员会 (永康市信用办)

公益广告
公勺 公筷
病菌走开
文明用餐 拒绝浪费

永康日报
舞蹈培训中心
即报即学
孔老师: 13373823903
陈老师: 13858936660 (646660)
长号可加微信

永康日报广告
热线: 87138766 地址: 望春东路88号